

Čuvaj svoju okolinu, svoju životnu sredinu!

Posmatrajući mesto Staru Pazovu i njenu okolinu ne možemo a da ne primetimo bahato ponašanje naših sugrađana, koji smeće ostavljaju svuda za sobom, ali i zanemarivanje lokalnih službi ovog problema i prostora na kom se javljaju veće količine smeća i otpada.

Prvo odredište dok šetamo Starom Pazovom jeste ulica Pere Ninkovića. Smeće i otpaci sa velike deponije koja više ne postoji su razneti po putu. Na uglu ove ulice se nalaze plastične kese sa smećem koje zagađuju okolonu tako da bi ovde trebalo da se postave kontejneri za različit materijal da bi podstaklo građane da ne razbacuju smeće unaokolo, ali i da smeće razvrstavaju i podrže reciklažu otpada. (U našoj opštini postoje kontejneri različitih boja, posebno namenjeni reciklažnom otpadu, ali u njih se otpad ne baca propisno, niti je poznato da li ovako prikupljene sirovine idu na reciklažu).



slika 1 i 2:Ulica Pere Ninkovića, skretanja ka gradskom groblju i kanala na kraju ulice

Niz ovu ulicu se nalazi veoma zagađen kanal i njegova okolina. Kao što se može videti, vetar je razneo đubre, a i sami ljudi ga bacaju na obradive površine. Time se otežava rad na njima, jer to smeće treba da se pokupi.

Kanal je pun smeća, uvenulih biljaka i ostalog otpada. Voda unutar njega ne može da teče i mnogi gmizavci čije je to stanište ne mogu da žive. Kanal bi trebalo dobro da se ogradi i da se đubre unutar njega, a i oko, pokupi i baci.



slika 3 i 4: izlaz na otvoreni put iz ul. Pere Ninkovića, pogled na prostor oko kanala

Na skretanju za levo se nalaze ogromni betonski valjci koji bespotrebno stoje tamo, niko ništa ne pravi od njih. Smeća ima na gomili i oko njih. Naš predlogje da se ti valjci uklone i da se napravi parking mesto za vozače po mogućnosti sa toaletom. Nije preblizu obradivih površina i ne nalazi se ni na čijem privatnom prostoru.

Uz nastavak kanala uz put nalaze se osušena drva i žbunovi koji su prekriveni kesama i đubretom. Trebalo bi da se odstrane odatle da se ogradi kanal, zasadi novo drveće i postavne neke klupice za odmaranje. To bi obradovalo ljude i kraj bi malo zaživeo.



slika 5 i 6: prilaz Staroj Pazovi iz pravca Novih Karlovaca, drvodred kraj puta

Pri ulazu u naseljenu oblast, se nalazi ovo prelepo drveće, ali nažalost okruženo smećem i ostalim materijalima. Ovde bi moglo da se očisti, da se postavne klupice i stolovi, da se po mogućstvu ogradi i neko bi mogao lep posao da započne tamo, otvarajući restoran, kafanu ili nešto slično tome.

Možda zvuči suludo, ali ima dovoljno prostora da se to uradi i priroda je veoma lepa, a meštani Stare Pazove mogu dobiti jednu oazu mira u kojoj mogu uživati bez zagađenja, gasova i mirisa trotoara i asfalta, na samo par minuta od vlastitih kuća.

Nadamo se da će nadležne ustanove prepoznati ovaj potencijal i da će uskoro bar očistiti prostore koje smo mapirali našom šetnjom po Staroj Pazovi.

Autor: Milica Ljujić 7-2